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Pár slov úvodem
V minulých létech jsem vždy 

na začátku prázdnin psal na tom
to místě o tom, na jaké modelář
ské akce se vypravíme, ať už jen 
s kolegou Edou Němcem, re
spektive Luďkem Jirákem, nebo 
s celým „cirkusem“, tedy redakč
ním Stánkem. Letos mně i mno
hým pořadatelům do toho „hodil 
vidle“ neviditelný škůdce jmé
nem Covid-19. Přestože se po 
skončení nouzového stavu 
a s postupným uvolňováním zdá
lo, že nebezpečí nákazy je do 
velké míry zažehnáno, a nejen 
modelářské akce se mohou — byť 
za přísnějších hygienických pod
mínek - rozběhnout, události po
sledních dní ukazují, že „Čínský 
virus“ opět nčkde ukazuje dráp
ky a situace rozhodně pod kont

rolou není. Právě dnes jsem si 
v novinách přečetl o tom, že přís
ná hygienická opatření, která 
v nedávné době postihla Karvin
sko, jsou rozšířena i na celý Mo
ravskoslezský kraj. Akce jsou 
tam opět povoleny nejvýše pro 
sto účastníků atp. To se přímo 
dotklo akce, na níž jsme jezdili 
pravidelně dlouhá léta - Setkání 
modelů letadel v Místku-Bahně, 
které pořádá Pobeskydský avia- 
tický klub. Letošní jubilejní dva
cátý ročník se ve dnech 1. a 2. 
srpna z výše uvedených důvodů 
neuskuteční, přestože ještě před 
měsícem vše vypadalo nadějně 
a pořadatelé na přípravách usi
lovně pracovali.

V plné přípravě - věřím, že ne 
zbytečně - je zatím jiná tradiční

modelářská akce, na niž také pra
videlně léta jezdíme, a to Nesva- 
čilské podívání. Letos by se mělo 
uskutečnit v sobotu 5. září a ne
budeme na něm chybět ani my 
s naším Stánkem, samozřejmě 
pokud se někde nerozšíří nákaza 
a hygienici akci nezakážou. In
formaci o letošních „Nesvači- 
lech“ si můžete přečíst na jiném 
místě tohoto sešitu, nicméně vám 
doporučuji v případě, že budete 
chtít přijet, sledovat internetové 
stránky pořadatele, případně náš 
Facebook, zda se Podívání usku
teční. Držme palce, ať se letos 
u nás uspořádá alespoň jedna tra
diční a velká modelářská akce!

Závěrem trochu odbočím. 
Mnozí z vás Často nakupujete 
v našem internetovém obchodě,

Slovo úvodm
komunikace probíhá vesměs e- 
-maity, nicméně se může stát, že 
budete potřebovat nějaký pro
blém vyřešit telefonicky, případ
ně se jen na něco zeptat. Stávající 
číslo do e-shopu a prodejny bude 
platit už jen pár týdnů, již nyní 
však můžete volat na Číslo nové: 
222 723 388. A když už jsem se 
zmínil o našem obchodu, připo
mínám, že prodejna v našich re
dakčních prostorách má otevře
no pouze v úterý a ve Čtvrtek od 
14.00 do 17.00 hod. Pokud vám 
tyto hodiny nevyhovují, zavolej
te na výše uvedené telefonní Čís
lo a domluvte se na jindy. Pokud 
přijdete mimo otevírací hodiny 
bez předchozí domluvy, může se 
stát, že odejdete s nepořízenou - 
ne vždy jsme přítomni.

Přeji vám pěkný a pohodový 
zbytek prázdnin.

Jiří Rumíšek 
váš šéfredaktor
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